

# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
27 января  
2021 года

№ 8  
(8908)

Цена –  
12 рублей 21 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

## Есть мнение

### О профилактике COVID-19 и вакцинации

Нина АГАРКОВА, фельдшер Юргинской средней школы:

– Мнения по поводу вакцинации существуют противоположные. Но я – и как медик, и как человек – уверена: иммунизация – дело нужное и важное. Всегда ставила прививки от гриппа. К сожалению, сегодня защитить себя прививкой от коронавируса не смогу из-за перенесённого заболевания. А вот муж Анатолий Николаевич и большинство близких родственников планируют: уже сегодня готовы вакцинироваться.

Считаю, что Минздрав не зря определил медиков и педагогов в первый уровень приоритета на вакцину. Учителя работают с детьми, а значит, безопасность их воспитанников и учеников должна быть первоочередной задачей.

## Актуально



В жизни Сергея Спиридонова есть место не только точным наукам, но и музыке

## И алгоритмы, и аккорды

### ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ – ГЛАВНЫЕ КАЧЕСТВА СЕРГЕЯ СПИРИДОНОВА

Разговор с десятиклассником Юргинской школы состоялся по окончании второго дня областной олимпиады по информатике – впервые за много лет школьник нашего района выступает по предмету на таком уровне. Позади пять часов в аудитории – входные и выходные файлы, подзадачи, мегабайты...

В нынешнем году из-за коронавирусной инфекции всероссийская олимпиада проходит на местах – под видеокамерами в режиме онлайн. Впереди ещё не одно испытание – как и в прошлом году, Сергей будет выполнять олимпиадные задания по математике и физике. Ещё его фамилия в списках участников олимпиады по физкультуре – в 2020-м он стал призёром регионального этапа, поэтому имеет право на участие и в этом году.

На письменном столе рядом с романами Достоевского и Толстого по школьной программе лежат «Курс математического анализа» Бахана и «Грекаем алгоритмы» Бхаргава – Сергей увлечённо занимается математикой и информатикой. Несколько лет назад ему интереснее стало изучать именно эти предметы, возможно, с ними будет связана будущая профессия.

А сегодня Сергей Спиридонов – слушатель заочной учебно-научной школы Тюменского госуниверситета. В зимние каникулы, когда большинство школьников отдыхали, несколько юргинских старшеклассников участвовали в математической программе «Дисквадрат-2021» – со студентами и преподавателями вуза готовились к региональному этапу всероссийской олимпиады школьников. Они не только учились, но и посещали мастер-классы интересных людей, с пользой проводили время. Сергей был среди них, результат участия в программе – диплом победителя смены по направлению «Олимпиадная математика». Так что первые десять баллов в копилке будущего выпускника уже есть – они добавятся за победу при поступлении в университет.

Отношение к экзаменам у десятиклассника особое. Он из

тех, кому вроде бы повезло – в 2020 году выпускникам девятых классов выдали аттестаты без итоговой аттестации. Если кто-то порадовался, то Сергей считает, что их лишили важного жизненного опыта – процедуры ОГЭ и ЕГЭ схожи, поэтому своеобразная репетиция была бы не лишней.

В жизни увлечённого школьника есть место не только точным наукам. Он играет на гитаре, окончил музыкальную школу по классу баяна, находит время для занятий вокалом. Когда выдаётся время, с удовольствием играет с друзьями в волейбол, занимается на спортивной площадке. Выполнил нормативы ГТО на бронзовый значок.

Спокойный, уравновешенный юноша – первый помощник для родителей. Мама Лилия Викторовна работает в магазине, папа Владимир Александрович – в ДРСУ. Режим работы такой, что старший сын всегда брал на себя часть забот о младших – забирал из детского сада сестрёнку Аню, помогал делать уроки брату Андрею.

– Ответственность и самостоятельность – его главные черты ха-

### Штрихи к портрету

**Любимый фильм:** кино и сериалы практически не смотрю, но из того, что просмотрел – «Доктор Хаус».

**Любимый исполнитель:** рок-группа «Король и Шут», нравятся композиции «Воспоминания о былой любви», «Кукла колдуна».

**Книга, которая произвела впечатление:** интересен был роман Алексея Толстого «Гиперболоид инженера Гарина».

рактера. Только в первом-втором классах делали уроки вместе. Потом – всё сам. Сергею не надо напоминать об уроках или подготовке к олимпиаде – и в младших классах, и тем более сейчас всегда сам садится за работу. Вместе с одноклассниками ходит на консультации к Владимиру Ивановичу Белозёрову. И очень много занимается самостоятельно, – так отзываются о сыне Лилия Викторовна.

**Татьяна АГАПИТОВА**  
Фото: <https://vk.com/albums-111204806>

## В стране

### Цифровая перепись

«Ростелеком» подготовил цифровую инфраструктуру для проведения Всероссийской переписи населения, сообщает пресс-служба филиала компании в Тюменской и Курганской областях.

В декабре завершена поставка в территориальные органы государственной статистики 360 тысяч планшетных компьютеров, проведены модернизация и увеличение мощности автоматизированной системы ВПН, в которой будут обрабатываться данные. В комплект с планшетом входят зарядное устройство, стилус, две карты памяти и внешний аккумулятор.

## В федеральном округе

### Ёлка желаний

Специальная акция всероссийского проекта «Мечтай со мной» продолжается, сообщается на сайте главного федерального инспектора по Тюменской области Дмитрия Кузьменко.

Счастливым обладателем новенько ноутбука стал Саша Подюков. Его заветное желание с ёлки попало в руки полномочному представителю президента РФ в УФО Владимиру Якушеву. С семьёй мальчика по skype связался Дмитрий Кузьменко, ноутбук распаковывали вместе – в режиме онлайн.

## В регионе

### Запись

#### через госуслуги

Запись на вакцинацию от COVID-19 через госуслуги заработает с 31 января, сообщает областной оперативный штаб.

Здесь будет отдельная форма записи. В тестовом режиме при обращении через госуслуги к сервису «Запись на приём к врачу» гражданин сможет выбрать доступные пункты для вакцинации от коронавируса.

## В районе

### В планах – бильярд

В эту пятницу намечены соревнования по бильярду, на которые приглашает ДЮСШ «Кристалл».

Соревнования в зале XII районной спартакиады трудовых коллективов планируется провести в бильярдном клубе Центра культуры и досуга. Состав команды – два человека, независимо от пола. С соблюдением масочного режима, прохождением термометрии, с обработкой рук и так далее.

Ольга КОНОВАЛОВА

# К прокурору за помощью

В МАЛОМ ЗАЛЕ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВЁЛ ПРИЁМ ПРОКУРОР ОБЛАСТИ

Состоялась рабочая поездка Владислава Московских в наш район. Замечу, Владислав Викторович в должности прокурора Тюменской области Юргинское посетил впервые.

Прокурор региона представил нового прокурора Юргинского района Рустама Ишметова представителям органов местного самоуправления района, судейского сообщества, правоохранительных органов и обозначил приоритеты в работе прокуратуры.

По традиции прошёл личный приём граждан. Прокурор области провёл его с главой района Виктором Васильевым. Обратились семь человек, это жители Юргинского и Зоновского сельских поселений.

Звучали вопросы, связанные с проблемой экологии – захламлением реки и вывозом коммунальных отходов, с перебоями в водоснабжении, с получением жилья льготной категории граждан, с капитальным ремонтом автодорог регионального значения «Юргинское–Аромашево», с неоказанием своевременной помощи медицинскими работниками. Поднималась проблема остановочного комплекса в



В числе обратившихся – депутат думы Зоновского сельского поселения Ольга Козуб, которая рассказала о перебоях с водой летом

деревне Заозёрной. Шла речь о необходимости обустроить возле районной больницы стоянку автотранспорта для приезжающих на личном транспорте пациентов. Проблема в том, что припаркованные у больницы автомобили заграживают проезд для спецтранспорта, включая скорую помощь, коммунальную службу. Забегая вперёд, скажу, Владислав Викторович после окончания приёма доехал до

больницы, чтобы на месте оценить ситуацию.

— Проблемы, которые в ходе приёма поднимались юргинцами, схожи с проблемами в других муниципалитетах. С главой района проговорили все вопросы, взъём их на контроль, ни один не останется без внимания, – резюмировал Владислав Викторович

**МОСКОВСКИХ.** И конкретизировал: – Отсутствие полигона для жидких бытовых отходов требует решения, проинформирую об этом правительство региона. Обращение по качеству оказания медицинской помощи передадим в департамент здравоохранения, чтобы там дали оценку деятельности своих сотрудников. Рассмотрение обращения возьмём на контроль. Проведём про-

верку и по жалобе сироты о необеспечении её жильём, при наличии оснований примем необходимые меры реагирования.

Прокурор области посетил первый корпус Юргинской средней общеобразовательной школы, детско-юношескую спортивную школу «Кристалл», районный Дворец культуры.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Татьяны ГЕОГЕНОВОЙ

## Социальный ракурс

# Не упустить свой шанс

В 2020 ГОДУ СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ ИЗ ЮРГИНСКОГО СТАЛА УЧАСТНИКОМ ПРОГРАММЫ ПО ВЫХОДУ НА САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

По-разному юргинцы узнают о возможности получить адресную помощь на основе социального контракта – из интернета, районных СМИ, от специалистов Комплексного центра социального обслуживания населения. С семьёй Ивановых успешным опытом поделились друзья, которые раньше приняли участие в этой программе, они же помогли определиться с направлением развития личного подсобного хозяйства.

– Оыта содержания крупного рогатого скота лично у нас не было, только пример и опыт родителей – думаю, как у многих в детстве. Но небольшое хозяйство держали – свиней, кроликов, кур, двор никогда пустым не был. Посоветовались с друзьями и решили попробовать – купили двух месячных телят. Кроме них, трёх овец и барана, – рассказывает Лариса Иванова. – Раз государство даёт такой шанс – почему не попробовать?

Семья оформила документы на получение адресной помощи

в 2020 году, после рождения третьего ребёнка – заявки от многодетных семей специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения рассматривают в приоритетном порядке. Помимо покупки животных, выделенные по социальному контракту деньги пошли на приобретение корма на первое время и стройматериалов – для зимнего содержания помещения было, а для летнего обустроили два загона, чтобы телят и овец держать отдельно. К осени Ивановы основательно подготов-

ились к первой зимовке скота – закупили зерносмесь, солому, несколько тюков сена – без специальной техники необходимые запасы корма не сделать. Заботы взрослых разделяют старшие дети – студент Александр и школьник Святослав.

– В ведении хозяйства участвует вообще вся семья, от мала до велика, правда, дочка пока только наблюдает. Детей с детства приучаем к труду, чтобы они понимали – живя в селе, можно обеспечить себя и заработать деньги. Конечно, сельский труд

**ЯЗЫКОМ ЦИФР**  
Программа по выходу граждан на самообеспечение в Тюменской области работает с 2006 года. Общее количество юргинских семей, принявших участие в программе, составило 294, общая сумма выплат – более 6 млн рублей. За последний год государственную помощь на 2 млн 200 тыс рублей получили 22 семьи, 15 из них – многодетные.

нелёгкий, тут без смелости и упорства не обойтись, – делится Лариса. – Но не скажу, что было трудно. Мы начинали не с нуля, какой-то опыт был. А сейчас это уже просто привычка.

Ивановы считают, что социальный контракт – реальная возможность для многодетных малообеспеченных семей улучшить материальное положение. Чтобы организовать собственное дело или завести хозяйство, нужен хороший стартовый капитал. Не каждая семья может скопить приличную сумму, особенно когда дети становятся студентами. Своевременная помощь от государства даёт возможность улучшить материальное положение, сэкономить на покупке качественного, экологически чистого мяса.

Небольшое хозяйство Ивановы планируют увеличивать: вырастив бычков, одного хотят продать, а на вырученные деньги снова купить телят. Вложение полученного дохода в дальнейшее развитие ЛПХ – одно из условий социального контракта.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото из семейного архива



Даже маленькой дочке Марине Ивановой интересно, какрастут бычки

## Наши консультации

### Индексация страховой пенсии – с 1 января

Страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 6,3 процента, что выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2020 года.

В результате индексации страховая пенсия по старости увеличилась в среднем на 810 рублей, её средний размер – 15,5 тысячи рублей.

– У каждого пенсионера прибавка индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии. Чтобы узнать, на сколько повысилась страховая пенсия неработающего пенсионера, необходимо размер получаемой пенсии умножить на 0,063, – комментирует руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва. И приводит конкретный пример: – Предположим, если страховая пенсия по инвалидности пенсионера на конец 2020-го составляла 10806 рублей, после индексации она увеличилась на 681 рубль и составила 11487 рублей. Если составляла 17522 рубля, после индексации выросла на 1104 рубля и составила 18626 рублей.

В Юргинском районе перерасчёт коснулся более 3,3 тысячи неработающих пенсионеров. Выплаты пенсионерам, которые в течение года завершат работу, также будут повышенены на все прошедшие за период работы индексации.

– Также в январе повышены пенсионные права будущих пенсионеров, – дополнила Татьяна Александровна. – Это сделано через увеличение на 6,3 процента стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, исходя из которых складывается страховая пенсия. Стоимость одного коэффициента в новом году повышена с 93 рублей до 98,86 рубля, размер фиксированной выплаты – с 5686,25 до 6044,48 рубля.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

## Блокада Ленинграда. 900 дней мужества

КАК ГОРОД НА НЕВЕ ЖИЛ И БОРОЛСЯ, РАССКАЗАЛИ ЮРГИНСКИМ ШКОЛЬНИКАМ

27 января – День воинской славы России. В этот день в 1944 году советские войска освободили от блокады немецко-фашистскими войсками город Ленинград.

В преддверии памятной даты военной истории России сотрудники Центральной библиотеки рассказали юргинским школьни-

кам о блокаде, которая длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года – 872 дня. Восьмиклассники узнали, как кольцо немецких войск сомкнулось вокруг города, как Ленинград жил и боролся в дни небывалой в истории осады. Как была проложена «Дорога жизни». Как умирала семья Тани Савичевой. Как советские войска мужественно защищали город и в январе 1943-го прорвали вражеское кольцо. Как только через год город был полностью освобождён.

Чтобы представить, насколько маленькой была норма хлеба, которую выдавали жителям осаждённого города, ученики смогли подержать в руках небольшой кусочек ржаного хлеба – 125 граммов. А рассказ, как голодные дети учились в холодных классах и спасались в бомбоубежищах, не оставил подростков равнодушными.

Детям страшно смотреть картины кинохроники, но они должны знать о подвиге этих людей – выстоявших, не сдавшихся врагу, выживших...

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото автора



Школьники смогли оценить норму хлеба в блокадном Ленинграде

### Безопасность

## Будь сам автором ситуации

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ БАНКОВСКИХ КАРТ – ОТ ЧИТАТЕЛЕЙ

«На территории Тюменской области появился новый способ мошенничества с банковскими картами», – эта фраза звучит периодически. Аферисты не спят, придумывая всё новые схемы мошенничества. Как обезопасить свои деньги от хищения? Рекомендации дают наши читатели.

Анна ПАШИНА, село Северо-Плетнёво:

– От действий преступников страдают не только пожилые люди, но и молодёжь. Убедилась на себе, получив смс-сообщение от якобы службы безопасности банка о том, что с моей карты сняты деньги. Сразу запаниковала, уже начала следовать указаниям. К счастью, вовремя остановилась. Всё дело в том, что мошенники не дали времени и возможности сосредоточиться, ввели в заблуждение и держали в эмоциональном напряжении. Поэтому успокоиться – первое, что советую сделать в таком случае.

Не секрет, что преступления, которые совершаются при помощи информационных технологий, трудно раскрыть. Скажем честно – практически невозможно. Поэтому, если попался на удочку банковских мошенников, важно как можно быстрее обратиться в полицию и банк. Это второе, что посоветую.

Татьяна ДЕРЯБИНА, село ВОЛОДИНО:

– Когда речь заходит о безопасном использовании банковских карт, сразу на память

приходит понятие «пин-код». Что необходимо помнить? Во-первых, храните пин-код отдельно от карты. Во-вторых, не передавайте информацию о нём никому, даже родственникам. В-третьих, не отвечайте на смс-сообщения, электронные письма или телефонные звонки, если требуют сообщить или направить данные пин-кода и номера карточки. Даже если такие письма приходят от имени вашей кредитной организации – это мошенничество. И, наконец, при наборе пин-кода прикрывайте клавиатуру рукой, при работе с банкоматом не подпускайте к себе посторонних. Лучше пользоваться проверенными банкоматами. Желательно, прежде чем снять деньги через банкомат, внимательно его осмотреть, так как существуют скиммеры, то есть миниатюрные считающие переносные устройства, которые могут крепиться к банкомату.

Сотрудники полиции рекомендуют не предъявлять карту к оплате, если кассир или магазин вызывают сомнения. Думаю, что для жителя сельского данного совет не актуален. Хотя и мы периодически выезжаем в тот же Заводоуковск или Ялуторовск.

Многие пользуются картой в интернете. Стоит помнить о сайтах-дублёрах, так называемых фишингах, которые создают аферисты. Поэтому нужно пользоваться сайтами только известных и проверенных интернет-магазинов. Следить, чтобы адрес сайта соответствовал выбранному магазину. Совершать покупки – только со своего компьютера. Также никогда не следует сообщать через интернет свои персональные данные и сведения о своей банковской карте. А ещё лучше для оплаты покупок использовать отдельную банковскую карту.

Если есть подозрения, что данные карты известны посторонним, следует обратиться в банк для блокировки.

Ольга КОНОВАЛОВА

### Вопрос номера

#### Покупаю квартиру. Как узнать, не находится ли недвижимость под арестом?

На вопрос отвечает заместитель начальника отдела повышения качества ЕГРН Управления Росреестра по Тюменской области Тамара БОРОВНЕВА:

– Для получения информации об аресте (запрете) недвижимого имущества можно воспользоваться несколькими способами. Обратиться с соответствующим заявлением в описи МФЦ. Самостоятельно запросить выписку из ЕГРН в электронном виде на официальном сайте Росреестра через «Личный кабинет» либо воспользовавшись сервисом прямого доступа «Выдача сведений из Единого государственного реестра недвижимости» на официальном сайте Кадастровой палаты (<https://spv.kadastr.ru>).

Узнать об арестах недвижимости можно также в уполномоченном органе, решением которого вынесен процессуальный документ о наложении ареста (запрета).

Напомню, что основными причинами ограничения права по распоряжению недвижимым имуществом, принадлежащим собственнику, могут быть неоплаченные налоги, сборы, алиментные платежи, штрафы ГИБДД, долги за коммунальные услуги.

Выражаем искреннюю, сердечную благодарность слесарю-ремонтнику Юргинского МПП ЖКХ Николаю Ячменёву и директору Юргинского МПП ЖКХ Олегу Аркадьевичу Подвальных.

В морозы перемёрз водопровод в домах по улице Строителей. Несмотря на то, что был выходной день, коммунальщики выехали на помощь. Немало потребовалось времени и усилий, чтобы отогреть воду.

Приятно, что в Юргинском МПП ЖКХ трудятся отзывчивые, добродушные работники. Пусть в ваших семьях царят мир, любовь и счастье. Крепкого здоровья и долголетия.

С уважением Нина Иосифовна Кот, Татьяна Брик, Мария Черканова, Николай Ващенко

### Официально

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ о конкурсе по формированию кадрового резерва управленческих кадров по Юргинскому району и резерва кадров

на муниципальные должности муниципальной службы администрации Юргинского муниципального района на 2021 год

В соответствии с распоряжением главы Юргинского муниципального района от 09.08.2011 г. № 111-р «О комиссии по формированию кадрового резерва в администрации Юргинского муниципального района», постановлением главы района от 11.08.2011 г. № 814-р «О комиссии по формированию и подготовке резерва управленческих кадров» объявляется конкурс на включение в кадровый резерв управленческих кадров по Юргинскому району и резерв кадров на должности муниципальной службы администрации Юргинского муниципального района на 2021 год:

- первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства;
- заместитель главы района;
- заместитель главы района, начальник отдела строительства и ЖКХ;
- заместитель главы района, начальник управления делами администрации;
- начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью;
- начальник отдела муниципального имущества;
- начальник отдела экономики;
- начальник отдела образования;
- начальник архивного отдела;
- начальник юридического отдела;
- начальник отдела бухгалтерского учёта и отчётности;
- начальник отдела ЗАГС;
- начальник отдела по работе с территорией;
- заведующий сектором по делам несовершеннолетних;
- управление делами администрации – 5 специалистов;
- отдел муниципального имущества – 3 специалиста;
- отдел экономики – 3 специалиста;
- отдел строительства и ЖКХ – 5 специалистов;
- отдел сельского хозяйства – 4 специалиста;
- отдел образования – 2 специалиста;
- юридический отдел – 1 специалист;
- сектор по делам несовершеннолетних – 1 специалист;
- отдел бухгалтерского учёта и отчётности – 3 специалиста;
- отдел культуры, спорта и работы с молодёжью – 2 специалиста;
- архивный отдел – 1 специалист;
- отдел ЗАГС – 1 специалист;
- отдел по работе с территорией – 2 специалиста.

Руководители муниципальных учреждений приоритетных сфер экономики:

1. Директор муниципального казённого учреждения «Фонд имущества»;
2. Директор Юргинского МПП ЖКХ;
3. Директор МУП «Юргинское ЖКХ»;
4. Директор АУ «Центр культуры и досуга Юргинского муниципального района»;
5. Директор АУ «КЦСОН Юргинского муниципального района»;
6. Директор АУДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Кристалл»;
7. Директор МАОУ «Юргинская СОШ»;
8. Директор МАОУ «Северо-Плетнёвская СОШ»;
9. Директор АДОУ «Юргинский детский сад Юргинского муниципального района»;
10. Директор МАУДО «Юргинский центр развития детей и молодёжи «Лидер».

Требования к конкурсантам:

– для должностей первого заместитель главы района, заместитель главы района, начальник отдела, руководитель муниципального учреждения – высшее профессиональное образование, стаж работы не менее трёх лет по специальности или стаж муниципальной службы не менее двух лет;

– для старших должностей муниципальной службы – высшее профессиональное образование;

– для младших должностей муниципальной службы – среднее профессиональное образование.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1. Личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления;
2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии 3x4;
3. Резюме;
4. Заявление на обработку персональных данных;
5. Копию паспорта или заменяющего его документа;
6. Копию трудовой книжки;
7. Копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные у нотариуса или кадровыми службами по месту работы;
8. Копию документа воинского учёта – для военнообязанных и лиц, подлежащих призывау на военную службу.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, кабинет № 318, с 09:00 до 12:00, с 13:00 до 16:00.

Информацию об условиях и порядке включения в кадровый резерв можно получить по телефонам: 8 (34543)2-42-40, 2-31-95.

## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель:</b> Автономная некоммерческая организация <b>«Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.  Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 19.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.  Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».  Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.  Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
<b>Учредитель:</b> Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	<b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подпись индекс 54356	<b>6+</b>